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Více než 20 % Němců je připraveno opustit zemi v
případě války
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Více než 20 % Němců je připraveno v případě války opustit

zemi, vyplývá z výsledků průzkumu veřejného mínění,

který na zakázku agentury DPA provedla společnost

YouGov mezi 2000 dospělými Němci a který v pondělí

zveřejnil deník Berliner Zeitung.

Podle průzkumu pouze každý desátý dotázaný uvedl, že je připraven

bránit zemi v případě agrese proti ní. Pouze pět procent uvedlo, že by

to udělalo dobrovolně, a šest procent – při odvodu a výcviku.

Čtyřiadvacet procent respondentů uvedlo, že by ze země co nejdříve

uprchlo.

Deník poznamenává, že každý čtvrtý Němec ve věku 18 až 39 let, tedy

více než šest milionů občanů, by opustil zemi, protože většina

mladých lidí v zemi si nedokáže představit válku a považuje ji za

nehorázný přežitek minulosti.
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